



2019年11月5日 星期二
己亥年十月初九 第10239号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日
8版

山里郎 山茶籽油 化妆品 农副产品 中药材
传承原生态·健康千万家
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shanlil.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版 网址: http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

前三季度我国服贸逆差同比减少超1200亿元

新华社北京11月4日电(记者 于佳欣)记者4日从商务部获悉,今年前三季度,我国服务进出口总额超4万亿元人民币,其中,服务贸易逆差持续收窄,同比减少超1200亿元。

商务部数据显示,2019年前三季度,我国服务进出口总额达402280亿元,同比增长30%。其中,出口142084亿元,增长94%;进口260196亿元,下降0.2%。

值得注意的是,我国服务出口增速高于进口增速96个百分点,推动服务

贸易逆差下降至118111亿元,同比减少12888亿元,下降98%。

“1至9月,我国服务业增加值同比上升70%,为服务出口快速增长提供良好基础。”商务部研究院国际服务贸易研究所所长李俊说,在贸易摩擦背景下,我国服务贸易出口能保持快速增长态势,十分难得,这得益于我国出台的一系列促进服务业开放和服务贸易创新发展的政策,并不断优化营商环境,提升了我国服务产业的国际竞争力。

在服务贸易的出口中,知识密集型服务贸易增长强劲,前三季度,进出口达137022亿元,同比增长110%。高于服务进出口整体增速8个百分点,个人文化娱乐服务、电信计算机和信息服务、金融服务等表现亮眼。

服务贸易进口的下降,意味着占其大头的旅行支出有所减少。李俊认为,一定程度上与国内扩大进口、跨境电商迅速发展,以及人们出境旅游消费更加理性有关。“这也是我国经济结构优化调整的结果。”

魏晓明主持召开市委常委会会议

研究部署进一步强化我市森林防火工作

本报讯 11月4日上午,市委书记魏晓明主持召开市委常委会会议,研究部署进一步强化我市森林防火工作。

会议指出,面对当前持续干旱带来的森林防火工作的严峻形势,全市各地各部门要切实提高政治站位,统一思想认识,把森林防火摆到重中之重位置,一级抓一级,逐级传导压力,抓实抓好森林防火各个环节。

会议强调,要坚持“打、防、保”一体化推进,采取超常规措施,全力保护森林生态和人民群众生命财产安全。要层层压实责任,各级各部门要严格落实“七级包保”责任制,齐抓共管、通力协作,形成森林防火整体合力,实施更加严格的控火措

- 要坚持“打、防、保”一体化推进;
- 要层层压实责任,严格落实“七级包保”责任制;
- 要强化专业力量建设,配强森林防灭火三级队伍;
- 要多形式全方位广覆盖开展宣传;
- 要强化责任追究,坚决执行“三个一律”和“四不放过”;
- 要以防火抗旱救灾的实际成效检验主题教育成果。

施,开展更加严格的隐患排查治理,确保森林防火各项举措落地见效不留死角。要强化专业力量建设,配强森

林防灭火三级队伍,配齐实用的森林灭火器材,迅速开展全员实战演练和技能培训,合理布局驻防森林防灭火

队伍,确保森林火情处置“打早打小打了”。要加强宣传引导,充分利用各类新闻媒介,多形式全方位广覆盖开展宣传,注重总结宣传各地有效经验做法,及时曝光反面典型案例,切实营造天天有声音、人人都知晓的浓厚社会氛围。要强化责任追究,坚决执行“三个一律”和“四不放过”,严厉打击野外违规用火,对森林防火工作中存在的不作为、慢作为、假作为等形式主义、官僚主义问题严肃追究问责,确保森林防火各项保障要求不打折扣。要把森林防火、抗旱救灾等工作与当前正在开展的主题教育紧密结合,以防火抗旱救灾的实际成效检验主题教育成果。

(记者 雷琳琳)

魏晓明在市委主题教育第二次读书班开班式暨市委中心组学习会议上强调 深入学习贯彻党的十九届四中全会精神 推动中央决策部署在我市落地生根

本报讯 11月4日上午,市委书记魏晓明主持召开市委主题教育第二次读书班开班式暨市委理论学习中心组学习会议,传达学习党的十九届四中全会精神,集体收看十九届四中全会公报央视新闻。市委副书记、市长陈冰冰,市政协主席章松,市委常委,其他在职市级领导干部出席。

魏晓明指出,学习宣传和贯彻落实好党的十九届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要深刻认识这次全会的重大意义。习近平总书记在全会上的重要讲话,深刻阐述了坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化这个重大政治问题,充分展现了“中国之治”的宏大愿景,擘画了坚持和完善中国特色社会主义的新蓝图,指明了推进国家治理体系和治理能力现代化的新路径,开辟了马克思主义国家学说的新境界。

魏晓明强调,要深刻把握这次全会的主要精神。十九届四中全会用

“13个坚持”系统总结了中国国家制度和中国特色社会主义的显著优势,围绕“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化”主题,作出了“13个坚持和完善”的部署。我们要深刻认识我国国家制度和中国特色社会主义具有多方面显著优势,牢牢把握“13个坚持和完善”,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

魏晓明强调,全市各级党组织要把学习贯彻全会精神纳入“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实把全会精神吃透把握。要迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮,开展多角度、全方位、立体化的深度报道,推动全会精神深入人心。要对照对表十九届四中全会部署新要求,深入开展调查研究,结合实际制定我市贯彻落实的具体措施,推动中央决策部署在我市落地生根。

本次读书班安排2天时间,在学习“两书一章”基础上集中自学《中国共产党党内重要法规汇编》

(记者 雷琳琳)

爆破拆除

11月3日下午,迎江经开区管委会组织人员,对中俊新能源地块上企业的烟囱和水塔进行爆破拆除。

根据长江大保护工作和环保有关要求,处于长江岸线一公里范围内的此地块原有企业需要进行产业转型。

据了解,迎江区自开展污染防治攻坚及江豚自然保护区生态环境保护修复工作以来,涉及污染防治攻坚及江豚保护区问题232个,已完成整改201个。该区在全区范围内开展长江流域生态环境问题拉网式排查整治,共拆除码头泊位24个,安装船用污水处理器21个;拆除长江岸线简易棚屋363处、18000平方米;蔬菜大棚261处、6300平方米;清理非法种植539661平方米。

通讯员 杨磊 摄



应对极端干旱 加强森林防火

确保全市各地人畜饮水安全 农业生产顺利

水利工程在抗旱保供水发挥重大作用

“截至目前的持续旱情,是对我市水利工程的一次检验。”11月3日,市防指相关负责人说,抗旱工作开展以来,市防指加强水源统一调度和优化配置,最大程度发挥水利工程对于旱情的缓解作用,确保全市各地人畜饮水安全、农业生产顺利。截至目前,已调度枞阳闸、华阳闸、皖河闸、破罡湖闸、枞阳闸等通江闸,累计蓄水保水509亿立方米,调度华阳闸引江济湖、共引江水605亿立方米。

市花凉亭灌区,是国家大(二)型灌区,灌区内耕地面积占全市的四分之一,灌溉水源来自花凉亭水库,设计灌溉太湖、宿松、望江、怀宁4县25个乡镇,设计灌溉面积105.83万

亩,满足沿渠近百万人口的生产、生活和生态用水需要。7月下旬以来该灌区范围内旱情加重,为此,5月18日起市防指调度市花凉亭灌区做好灌溉供水服务,累计供水31亿立方米;10月24日起,市防指调度市花凉亭灌区向宿松、怀宁两县应急供水,截至11月1日已为两县群众提供生活用水423万立方米。

此外,市防指还积极调度水库实施跨县调水。7月20日出梅以来,发挥在建的下山水库抗旱效益,通过表孔泄流和城镇供水管向下游放水6074万立方米;调度麻塘湖水库为怀宁县腊树、雷埠、石碑3个自来水厂提供水源,并向怀宁、望江两地提供农业灌溉用水900万立方米。针对皖

水怀宁县段各水厂取水紧张情况,及时协调上游潜山市雷公井电站水库6次向河道补水,缓解了怀宁县5座水厂取水燃眉之急。

抗旱,离不开“最后一公里”。2013年起我市实施“5588”行动计划,用5年时间,改造提升“8小水利工程”(小水库、小泵站、小水闸、中小灌区、塘坝、河沟、机电井、未级渠系)。截至2017年底,全市累计加固病险小型水库166座,更新改造小型泵站59514千瓦,加固、新建小型水闸711座,改造灌溉面积1—5万亩的灌区56个,扩挖塘坝66328口,整治河沟4681条,改造灌区末级渠系128万亩。“此次全市抗旱过程中,八小水利工程对农业生产作

用重大。”市防指相关负责人评价说。

此外,自2005年启动实施农村饮水安全工程以来,我市农村供水工程建设得到了迅速发展。据不完全统计,全市共建设集中供水工程近2550处,分散式供水工程8.58万处,拥有日供水能力千吨万人供水工程112处、千人供水工程96处。共完成投资1607亿元,解决了31922万农村人口饮水安全问题,农村饮水安全工程已基本得到解决。在今年大旱中,我市已建设的农村饮水工程为城镇和农村423.7万人口提供了安全、方便的生活用水,在保障人民群众饮水安全方面发挥了极为关键的作用。

记者 沈永亮 通讯员 王可

陈冰冰与奇安信集团副总裁何新飞一行举行座谈

本报讯 11月4日下午,市长陈冰冰与奇安信集团副总裁何新飞一行举行座谈,市委常委、岳西县委书记周东明,副市长花家红,市政府秘书长江兴代参加。

陈冰冰认真听取了奇安信集团关于打造网络安全产业模式的相关情况介绍。他指出,网络安全建设及产业发展非常重要,同时也非常专业,相关部门要把这项工作摆上重要议事日程,加强研究、加快消化,深入谋划我市网络安全建设及产业发展思路,系统梳理共建共享基本考量及定制化服务需求,找到

与企业合作的结合点,寻求更广阔的合作空间。

何新飞表示,希望充分发挥集团在以网络安全为核心的产业发展方面的优势,结合安庆产业特色,在政务信息安全、工业信息安全、城市信息安全、网络安全产业发展和网络人才培养等领域开展合作,助力安庆高质量发展。

据悉,奇安信集团是中国最大的网络安全公司之一,专门为政府、企业、教育、金融等机构和组织提供企业级网络安全技术、产品和服务。(记者 江露露)

《安庆市2019年加快集装箱运输发展若干政策》出台

本报讯 记者从市发改委了解到,《安庆市2019年加快集装箱运输发展若干政策》于11月1日公布,通过降低费用、改善服务等措施,进一步促进我市港航经济快速高质量发展,巩固安庆港作为长江经济带区域性港航物流中心、中下游集装箱水水中转中心的地位。

记者发现,与前两年的政策相比,今年的政策在支持船运公司加密集装箱运输直达、挂靠航线及促进水水转运方面有所变化,对在安庆港开辟安庆至上海(太仓)、重庆、沿海直达等航线的企业,航线、航次,年运量符合规定条件的,将相应给予航次补贴。

此次出台的政策,由本级财政设立集装箱运输发展专项基金,补贴覆盖生产贸易企业、船代企业、航运公司、港口企业,涉及物流链的每个环节。同时海关、海事、港航等各口岸查验单位对进出安庆港的集装箱提供运输绿色通道与更加便利的进出口查验通关服务。

据悉,安庆港是全国内河28个主要港口,具备成为长江中下游航道上重要的内河水水中转枢纽的条件,1986年经国务院批准为国家对外开放一类口岸,1996年9月对外籍轮正式开放。无论是港口岸线资源还是辐射范围,在省内港口中均处于前列。(记者 白萍)

岳西县分片指导各乡镇抓抗旱保饮水

组成饮水安全工作组 水源调度因地施策

本报讯 为有效应对持续旱情,岳西县启动抗旱和救灾三级响应,组成农村居民饮水安全工作组,分片指导各乡镇“抓抗旱、保饮水、促安全”,同时组成5个饮水水源管理指导组,对应急水源调度因地施策;各乡

镇加强抽、引等工程调度,积极组织群开展生产自救。截至11月3日,该县水库累计放水71万立方米,引(调)水35万立方米,泵站提水30万立方米,累计增加供水136万立方米,疏浚沟渠

3500米、开挖渠道3000米、延伸管道31000米、架设临时泵站280处,打井62眼、洗井10眼,建应急供水工程144处。该县防办负责人表示,随着旱情的持续,该县将更加密切关注,把群众用水安全放在首位,

按照“先生活、后生产”原则,科学蓄水、调水、保水、送水;同时,统一调度各水电站,做好蓄水测算,按下游实际需求放水,严禁擅自发电放水。

(记者 沈永亮)

